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Kabnyntig N.I'. TCavaxng

Aoxkogig Yo to gpyaotipro s Iéummgs 25 Oktoppiov

1. 'Eotou; = (a1,a2,1,0,0),uz = (b1,b2,0,1,0),u3 = (c1,¢2,0,0,1) € R, uetaay, as, by, by,
c1, 2 0TTOLOVOONTTOTE OPLOUOVG. ATodelETe OTL TA Uy, Up, Uz ELVOL YPAUKDG AVEEAPTN-
O

2. Tlowa amd ta mapakdtw viroovvoka S 1, S2,S3,S4 Tov R* elvar ypouukag aveEdpmro
KOL TTOLOL YPOUULK MG eEapTuéva;

S1=4(1,2,-1,3), (1,2,0,2), (2,4, 1,4), (1,2, 1, D}, S2={(2,3,1,-1), (1,0,1,2)},
S3=1{1,1,0,-1),(2,1,1,0), (0, 1,0, 1), (1, 1, 1, D}, S4=1{(1,0,4,3), (-2,-5,7,14), (1, 1, 1, -1}

3. 2’ avt v doknon Oewpolue Eva mivoka

a a a
A=|b b b |
c cl C/I

diavoouorta up, up, u3 € R™ xou ta wy = auy + buy + cuz, wy = d'uy + b'uy + c'us,
wz =a”’u; +b"uy + "’ us.

(o) AmodeiEre 6T, av r(A) < 3, tote Ta wi, wy, w3 elvan ypouuKog eEaptnuévo.

(B) AmodeiEre O, av taL Uy, Uz, uz eivar ypouuwkog aveEdptnta ko r(A) = 3, tote T0
W1, Wa, W3 ELVOL YPOUK®G aveEdpThTa.

4. 3’ gvtn Vv doknon vo Bemprioete ta doaviouata oov otiheg m X 1.
'‘Eotw Ot uy, ..., u, € R". AmodeiEre 6T éva dudvuopa w € R™ aviKeL 0ToV Vo) mpo

(Ui, ..., uy) av o wovo av r(Alw) = r(A), 6o A eiva 0 TVOKOG Ue OTAAEG TAL Ul . . . , Uy.



